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Para el circuito Figura 4-9(a) calcular V, usando la transformacion de fuentes para
tener un circulto de un asola malla.
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Figura 4-9
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Figura 4-10

Comao el voltaje V. es un voltaje de nodo, respecto a la tlerra, es muy importante no
perder la Serra al final de las transformaciones. La Figura 4-16(a) muestra la
primera ransformacién de la fuente de voltaje en fuente de corriente por un lado, y
la fuente de comente en fuente de voltaje para ir formando la malla. En la Figura
4-16(b) se calcula el paralelo de las resistencias |a lado de la fuente de corriente y
luego se convierle en fuente de vollaje para concluir con una sola malla.

Nétesa que en la Figura 4-16(a) las dos resistencias inferiores no se han sumado
en serie, pues si se hiciera esto se perderia la tierra.

Ahora calculamos la comiente de la malla y luego el voltaje en el nodo A.
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Figure P4.63
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